

BAUMGARTNER ÁGNES



Bonyhádön született 1987. április 1-jén. Lakhelye Bonyhád, István u. 2. Édesapja Baumgartner Ferenc vállalkozó, édesanyja Szabó Mária pedagógus, jelenleg ő is a vállalkozásban dolgozik. Testvére Ákos 5 éves.

Általános iskolai tanulmányait a Széchenyi István Általános Iskolában kezdte 1993. szeptemberében. Sok örömet okozott alsós tanító nénijének azzal, hogy jól tanult, példamutatóan sajátította el a helyesírást és ismerte meg az olvasás gyönyörűségét. Már ekkor kitűnt aktív szereplésével a tanulmányi versenyeken matematikából, nyelvtanból. Sokszor szerzett örömet szüleinek, nevelőinek, társainak farsangi fellépésekkor, az osztály bemutatkozásain pl. *Ki mit tud versenyeken* táncos műsorszámával.

Az ötödik osztályban olyan embernek ismertem meg, aki tudja a feladatait, céljai vannak, kiáll a társaiért, terhelhető, sportot, szórakozást kedvelő. Az osztály bizalmát is élvezte 4 éven keresztül, a diákönkormányzat tagja, majd 8. osztályban a titkárom lett.

Tanulmányi eredményei a felsőbb osztályokban is példásan alakultak, 7-8. osztályban kitűnő eredményt ért el. A megnövekedett tantárgyi követelmények mellett is szakított időt, hogy tanulmányi versenyekre készülve gyarapítsa ismereteit, pl. *RÉBUSZ Országos Levelezőversenyen* matematikából első, nyelvtanból harmadik, irodalomból negyedik helyezést ért el. *A Kossuth Lajos és Széchenyi István nevét viselő általános iskoláknak szervezett országos szónoklatversenyek* döntőiben szerzett tapasztalatokat és elismerést iskoláknak.

Kedvenc tantárgya volt az irodalom, szerette a verseket és szívesen vett részt szavalóversenyeken jó eredménnyel. Pl. Pécssett területi harmadik lett a *Szabó Lőrinc Országos Szavalóversenyen*, Tamásiban második lett a *József Attila szavalóversenyen*.

Életeleme a mozgás, melynek teret adott a *Szöcske tánccsoport*, s fellépéseikkel többször örvendeztették a bonyhádi közönséget.

Ezen eredmények ismeretében sok sikert kívánva bocsátottuk útra, hogy folytassa tanulmányait ugyanilyen elszántsággal a Pécsi Kereskedelmi, Idegenforgalmi és Vendéglátóipari Szakmunkásképző Iskolában.